
ΑΞΟΝΕ΢ 

ΠΡΟΣΕΡΑΙΟΣΗΣΑ΢ 
ΜΕΤΡΑ Πεπιγπαθή Δείκηη ζε Επίπεδο ΢.Π. /Μέηπος ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΕΙ΢*

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Οινθιήξσζε ηκεκάησλ ΠΑΘΔ Β’ ΚΠ΢ (ρικ) 40,3

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑTO΢

Χπονοαπόζηαζη:

 Πάηξα - Αζήλα 2:09

Αζήλα - Λάξηζα 3:55

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 1:29

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 7:33

Πποζπελαζιμόηηηα:

 Πάηξα - Αζήλα 84

Αζήλα - Λάξηζα 55

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 81

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 38

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ 135%

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
3.133

CO 13.395

Nox 1.531

HCs 1.658

SO2 139

TSP 277

Απαζρόιεζε Μόληκεο 55

Οδηθή Αζθάιεηα 353,5%

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ) 50,75

Ο ζηόρνο ηεο 4εο Αλαζεώξεζεο θαη ηνπ αληίζηνηρνπ

΢πκπιεξώκαηνο Πξνγξακκαηηζκνύ, είρε βαζηζζεί ζε

εθηίκεζε ηζνδύλακσλ δεηθηώλ, εμαξηώκελσλ από ηελ

νηθνλνκηθή πινπνίεζε ησλ ζρεηηθώλ Πξάμεσλ. Όπσο

πξνθύπηεη από ηνλ πίλαθα Τπεξδεζκεύζεσλ ηνπ Κεθ. 4.2.2,

νη πξάμεηο ζην ελ ιόγσ Μέηξν δελ εμάληιεζαλ ην 100% ηεο

δηαζέζηκεο Γεκόζηαο Γαπάλεο, ζπλεπώο δελ πινπνηήζεθε ν

ζηόρνο. Αλη' απηώλ ζην Πξόγξακκα θαη πην ζπγθεθξηκέλα

ζηνλ πιενλαζκαηηθό Άμνλα 2, επεηεύρζε ε πινπνίεζε

επηπιένλ δεηθηώλ από ηνπο ηζνδύλακνπο ηνπ

΢πκπιεξώκαηνο Πξνγξακκαηηζκνύ.

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:

 Πάηξα - Αζήλα 2:11

Αζήλα - Λάξηζα 3:56

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 1:37

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 7:44

Πποζπελαζιμόηηηα:

 Πάηξα - Αζήλα 83

Αζήλα - Λάξηζα 55

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 74

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 37

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ 100%

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
2.830

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΕΠΙΠΣΩ΢ΕΩΝ

CO 1.659

Nox 190

HCs 205

SO2 17

TSP 34

Απαζρόιεζε Μόληκεο 31

Οδηθή Αζθάιεηα 41,7%

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ) 10,07

Ο ζηόρνο ηεο 4εο Αλαζεώξεζεο θαη ηνπ αληίζηνηρνπ

΢πκπιεξώκαηνο Πξνγξακκαηηζκνύ, είρε βαζηζζεί ζε

εθηίκεζε ηζνδύλακσλ δεηθηώλ, εμαξηώκελσλ από ηελ

νηθνλνκηθή πινπνίεζε ησλ ζρεηηθώλ Πξάμεσλ. Όπσο

πξνθύπηεη από ηνλ πίλαθα Τπεξδεζκεύζεσλ ηνπ Κεθ. 4.2.2,

νη πξάμεηο ζην ελ ιόγσ Μέηξν δελ εμάληιεζαλ ην 100% ηεο

δηαζέζηκεο Γεκόζηαο Γαπάλεο, ζπλεπώο δελ πινπνηήζεθε ν

ζηόρνο. Αλη' απηώλ ζην Πξόγξακκα θαη πην ζπγθεθξηκέλα

ζηνλ πιενλαζκαηηθό Άμνλα 2, επεηεύρζε ε πινπνίεζε

επηπιένλ δεηθηώλ από ηνπο ηζνδύλακνπο ηνπ

΢πκπιεξώκαηνο Πξνγξακκαηηζκνύ.

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

1 4

ΠΙΝΑΚΑ΢ ΙΙ.2: ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΚΡΟΩΝ, ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΣΩ΢ΕΩΝ ΑΝΑ ΜΕΣΡΟ ΢Ε ΕΠΙΠΕΔΟ ΢.Π. 
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ΔΕΙΚΣΕ΢ ΕΠΙΠΣΩ΢ΕΩΝ



Χπονοαπόζηαζη:

 Πάηξα - Αζήλα 2:11

Αζήλα - Λάξηζα 4:01

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 1:37

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 7:49

Πποζπελαζιμόηηηα:

 Πάηξα - Αζήλα 83

Αζήλα - Λάξηζα 54

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 74

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 37

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ -

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
1.355

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΕΠΙΠΣΩ΢ΕΩΝ

CO -

Nox -

HCs -

SO2 -

TSP -

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

Οδηθή Αζθάιεηα -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Έξγα κε Παξαρώξεζε (ρικ) 65,3

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:

 Πάηξα - Αζήλα 2:11

Αζήλα - Λάξηζα 4:01

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 1:37

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 7:49

Πποζπελαζιμόηηηα:

 Πάηξα - Αζήλα 83

Αζήλα - Λάξηζα 54

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 74

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 37

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ -

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
12.079

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΕΠΙΠΣΩ΢ΕΩΝ

CO 2.822

Nox 323

HCs 349

SO2 29

TSP 58

Απαζρόιεζε Μόληκεο 39

Οδηθή Αζθάιεηα 72,0%

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Έξγα κε Παξαρώξεζε (ρικ) 3,5

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:

 Πάηξα - Αζήλα 2:11

Αζήλα - Λάξηζα 4:01

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 1:37

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 7:49

Πποζπελαζιμόηηηα:

 Πάηξα - Αζήλα 83

Αζήλα - Λάξηζα 54

Λάξηζα - Θεζζαινλίθε 74

Πάηξα - Θεζζαινλίθε 37

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ -

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
8.630

CO 151

Nox 17

HCs 19

SO2 2

TSP 3

Απαζρόιεζε Μόληκεο 70

Οδηθή Αζθάιεηα

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Οινθιήξσζε ηκεκάησλ Δγλαηίαο Οδνύ Β' ΚΠ΢ 163,5

Αλαβάζκηζε ηκεκάησλ Δγλαηίαο Όδνπ 19,14

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ) 66,01

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:
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Ηγνπκελίηζα - Ισάλληλα 0:47

Ισάλληλα - Θεζζαινλίθε 5:59

Θεζζαινλίθε - Αιεμαλδξνύπνιε 3:08

Ηγνπκελίηζα - Αιεμαλδξνύπνιε 9:54

Πποζπελαζιμόηηηα:

Ηγνπκελίηζα - Ισάλληλα 68

Ισάλληλα - Θεζζαινλίθε 35

Θεζζαινλίθε - Αιεμαλδξνύπνιε 80

Ηγνπκελίηζα - Αιεμαλδξνύπνιε 50

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ 275%

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
6.815

CO 151

Nox 17

HCs 19

SO2 2

TSP 3

Απαζρόιεζε Μόληκεο 70

Οδηθή Αζθάιεηα

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ) 67

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:

Ηγνπκελίηζα - Ισάλληλα 0:47

Ισάλληλα - Θεζζαινλίθε 4:01

Θεζζαινλίθε - Αιεμαλδξνύπνιε 3:38

Ηγνπκελίηζα - Αιεμαλδξνύπνιε 8:26

Πποζπελαζιμόηηηα:

Ηγνπκελίηζα - Ισάλληλα 68

Ισάλληλα - Θεζζαινλίθε 52

Θεζζαινλίθε - Αιεμαλδξνύπνιε 69

Ηγνπκελίηζα - Αιεμαλδξνύπνιε 59

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ 210%

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
8.269

CO 151

Nox 17

HCs 19

SO2 2

TSP 3

Απαζρόιεζε Μόληκεο 70

Οδηθή Αζθάιεηα

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Οινθιήξσζε ηκεκάησλ ΒΟΑΚ Β’ ΚΠ΢ (ρικ) 9,7

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ) 18,24

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:

Σξίπνιε - Καιακάηα 1:08

Υαληά - Ρέζπκλν 0:35

Ρέζπκλν - Ηξάθιεην 0:41

Υαληά - Ηξάθιεην 1:16

Ηξάθιεην - ΢εηεία 1:38

Ηξάθιεην - Καζηέιιη/Αγ.Γέθα 1:14

Πάηξα - Αγξίλην 1:15

Αγξίλην - Άξηα 1:26

Άξηα - Ισάλληλα 1:12

Πάηξα - Ισάλληλα 3:53

Πποζπελαζιμόηηηα:

Σξίπνιε - Καιακάηα 70

Υαληά - Ρέζπκλν 85

Ρέζπκλν - Ηξάθιεην 87

Υαληά - Ηξάθιεην 86

Ηξάθιεην - ΢εηεία 55

Ηξάθιεην - Καζηέιιη/Αγ.Γέθα 57

Πάηξα - Αγξίλην 42

Αγξίλην - Άξηα 47

Άξηα - Ισάλληλα 51

Πάηξα - Ισάλληλα 46

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ

Ο ζηόρνο ηεο 4εο Αλαζεώξεζεο θαη ηνπ αληίζηνηρνπ 

΢πκπιεξώκαηνο Πξνγξακκαηηζκνύ, είρε βαζηζζεί ζε 

εθηίκεζε ηζνδύλακσλ δεηθηώλ, εμαξηώκελσλ από ηελ 

νηθνλνκηθή πινπνίεζε ησλ ζρεηηθώλ Πξάμεσλ. Όπσο 

πξνθύπηεη από ηνλ πίλαθα Τπεξδεζκεύζεσλ ηνπ Κεθ. 4.2.2, 

νη πξάμεηο ζην ελ ιόγσ Μέηξν δελ εμάληιεζαλ ην 100% ηεο 

δηαζέζηκεο Γεκόζηαο Γαπάλεο, ζπλεπώο δελ πινπνηήζεθε ν 

ζηόρνο. Αλη' απηώλ ζην Πξόγξακκα θαη πην ζπγθεθξηκέλα 

ζηνλ πιενλαζκαηηθό Άμνλα 2, επεηεύρζε ε πινπνίεζε 

επηπιένλ δεηθηώλ από ηνπο ηζνδύλακνπο ηνπ 

΢πκπιεξώκαηνο Πξνγξακκαηηζκνύ.
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Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
1.161

CO -

Nox -

HCs -

SO2 -

TSP -

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

Οδηθή Αζθάιεηα -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ) 7

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη:

Σξίπνιε - Καιακάηα 1:07

Υαληά - Ρέζπκλν 0:36

Ρέζπκλν - Ηξάθιεην 0:44

Υαληά - Ηξάθιεην 1:20

Ηξάθιεην - ΢εηεία 1:38

Ηξάθιεην - Καζηέιιη/Αγ.Γέθα 1:14

Πάηξα - Αγξίλην 1:15

Αγξίλην - Άξηα 1:26

Άξηα - Ισάλληλα 1:12

Πάηξα - Ισάλληλα 3:53

Πποζπελαζιμόηηηα:

Σξίπνιε - Καιακάηα 70

Υαληά - Ρέζπκλν 83

Ρέζπκλν - Ηξάθιεην 82

Υαληά - Ηξάθιεην 83

Ηξάθιεην - ΢εηεία 55

Ηξάθιεην - Καζηέιιη/Αγ.Γέθα 25

Πάηξα - Αγξίλην 42

Αγξίλην - Άξηα 47

Άξηα - Ισάλληλα 51

Πάηξα - Ισάλληλα 46

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ 233%

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
217

CO 69

Nox 8

HCs 9

SO2 1

TSP 1

Απαζρόιεζε Μόληκεο 0

Οδηθή Αζθάιεηα 50,0%

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Νέα έξγα Γ’ ΚΠ΢ - Γεκόζηα Έξγα (ρικ)2 4,3

Αλαβάζκηζε/βειηίφζε ηκεκάηφλ 41,7

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπονοαπόζηαζη 0:05

Πποζπελαζιμόηηηα 54

Αύξηζη κςκλοθοπιακήρ ικανόηηηαρ 300%

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
1.521

CO 892

Nox 574

HCs 72

SO2 207

TSP 98

Απαζρόιεζε Μόληκεο 14

Οδηθή Αζθάιεηα 50,0%

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Γξακκή Μεηξό (ρικ) 12,56

΢ηαζκνί Μεηξό (ηεκ) 7

΢ηαζκνί Μεηεπηβίβαζεο (ηεκ) 4

Ακαμνζηάζηα 1

Σσρκοί 17

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπόνορ Διαδπομήρ:

΢ύληαγκα - ΥαΙδάξη 25

΢ύληαγκα - ΢ηαπξόο 18

΢ύληαγκα - Ηιηνύπνιε 10

Εξςπηπεηούμενοι νέοι σπήζηερ 27.000

Εξςπηπεηούμενερ νέερ μεηακινήζειρ 275.000

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
15.373

CO ζην Λεθαλνπέδην 3,25

CO ζην Γαθηύιην 0,29

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

Οδηθή Αζθάιεηα 4,0%
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ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Γξακκή Μεηξό (ρικ) -

Σηαζκοί Μεηρό (ηεκ) 1

Σηαζκοί Μεηεπηβίβαζες (ηεκ) -

Ακαμνζηάζηα -

΢πξκνί -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπόνορ Διαδπομήρ:

΢ύληαγκα - ΥαΙδάξη -

΢ύληαγκα - ΢ηαπξόο -

΢ύληαγκα - Ηιηνύπνιε -

Εξςπηπεηούμενοι νέοι σπήζηερ -

Εξςπηπεηούμενερ νέερ μεηακινήζειρ -

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
1.226

CO ζην Λεθαλνπέδην -

CO ζην Γαθηύιην -

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

Οδηθή Αζθάιεηα -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Γξακκή Μεηξό (ρικ) -

΢ηαζκνί Μεηξό (ηεκ) -

Ακαμνζηάζηα -

΢πξκνί -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπόνορ Διαδπομήρ:

΢ηδ/θνο ΢ηαζκόο - Α. Παπαλαζηαζίνπ -

΢ύληαγκα - ΥαΙδάξη -

΢ύληαγκα - ΢ηαπξόο -

΢ύληαγκα - Ηιηνύπνιε -

Εξςπηπεηούμενοι νέοι σπήζηερ -

Εξςπηπεηούμενερ νέερ μεηακινήζειρ -

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
2.998

CO -

CO ζην Λεθαλνπέδην -

CO ζην Γαθηύιην -

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

Οδηθή Αζθάιεηα -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Γρακκή Μεηρό (τικ) 1,16

΢ηαζκνί Μεηξό (ηεκ) -

Ακαμνζηάζηα -

΢πξκνί -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Χπόνορ Διαδπομήρ:

΢ηδ/θνο ΢ηαζκόο - Α. Παπαλαζηαζίνπ -

΢ύληαγκα - ΥαΙδάξη -

΢ύληαγκα - ΢ηαπξόο -

΢ύληαγκα - Ηιηνύπνιε -

Εξςπηπεηούμενοι νέοι σπήζηερ -

Εξςπηπεηούμενερ νέερ μεηακινήζειρ -

Απαζσόληζη ςλοποίηζη, πποζωπινά μεικηά 

ανθπωποέηη επγαζίαρ
2.493

CO -

CO ζην Λεθαλνπέδην -

CO ζην Γαθηύιην -

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

Οδηθή Αζθάιεηα -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Αλαβαζκηδόκελνη/αλαπηπζόκελνη ιηκέλεο (ηεκ) 8

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Τασηότρολες λέες ζέζεης 

ειιηκεληζκού/θορηοεθθόρηφζες

Δηαθηλούκελοη λέοη επηβάηες

Δηαθηλούκελα λέα εκπορεύκαηα

Απαζτόιεζε σιοποίεζε, προζφρηλά κεηθηά 

αλζρφποέηε εργαζίας
1.411

Λιμάνι Πάτρας:

Μείφζε εθποκπώλ αέρηφλ ρύπφλ

Κάηοηθοη ποσ επερεάδοληαη από κέζες 

ζσγθεληρώζεης ρύπφλ NΟx >4mg/m3 (24h) 

(αρηζκός)

Λιμάνι ΢ούδαρ:

Μείφζε εθποκπώλ αέρηφλ ρύπφλ

CO (ηόλλοη/εκέρα)

VOC (ηόλλοη/εκέρα)

NΟx(ηόλλοη/εκέρα)

SO2(ηόλλοη/εκέρα)

Λιμάνι Μσκόνοσ:

5 2

1

6 1

6 2
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Κάηοηθοη ποσ επερεάδοληαη από οτιήζεης ζορύβοσ 

θαη αέρηας ρύπαλζες NΟx >4κγ/κ3 (24h) (αρηζκός)

Απαζρόιεζε Μόληκεο -

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Οινθιήξσζε - επέθηαζε VTMIS (ηεκ) 0

Πεξηπνιηθά ειηθόπηεξα πνιιαπιώλ ξόισλ (ηεκ) 2

Πεξηπνιηθό ζθάθνο αλνηθηήο ζάιαζζαο (ηεκ) 0

Δμνπιηζκόο ζηαζκώλ πξόιεςεο/θαηαπνιέκεζεο ηεο 

ξύπαλζεο
1

Έξγα ππνδνκήο ππνζηήξημεο ειηθνπηέξσλ (ηεκ) 4

Δθ παξαδξνκήο ν δείθηεο ζηελ 4ε Αλαζεώξεζε είρε πάξεη ηε

ιαλζαζκέλε ηηκή 5, αληη ηεο ζσζηήο όπσο απηή

απνηππώλεηαη ζην ΢πκπιήξσκα Πξνγξακκαηηκνύ.

Ππξνζβεζηηθά πινία (ηεκ) 3

Δηδηθά δηαζσζηηθά νρήκαηα 119

Ορήκαηα κεηαθνξάο θαπζίκσλ 2

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Δηατείρηζε ηες ζαιάζζηας θσθιοθορίας (ποζοζηό 

θάισυες ηοσ Ειιεληθού ζαιάζζηοσ τώροσ)

Έρεσλα θαη δηάζφζε (ποζοζηό θάισυες ηοσ 

Ειιεληθού ζαιάζζηοσ τώροσ)

Περηποιία (ποζοζηό θάισυες ηοσ Ειιεληθού 

ζαιάζζηοσ τώροσ κε ειηθόπηερα)

Καηαποιέκεζε ηες ζαιάζζηας ρύπαλζες αλοηθηής 

ζαιάζζες (ποζοζηό θάισυες ηοσ Ειιεληθού 

ζαιάζζηοσ τώροσ)

Πσρόζβεζε (ποζοζηό θάισυες ηοσ Ειιεληθού 

ζαιάζζηοσ τώροσ)

Απαζτόιεζε σιοποίεζε, προζφρηλά κεηθηά 

αλζρφποέηε εργαζίας
549

Απαζρόιεζε Μόληκεο 18

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗ΢Η΢(ΕΚΡΟΩΝ)

Πεξηπνιηθά νρήκαηα (ηεκ) 190

Ορήκαηα ηδηπ (ηεκ) 19

Ορήκαηα έξεπλαο ηξνραίσλ αηπρεκάησλ (ηεκ) 10

Γεξαλνθόξα νρήκαηα (ηεκ) 26

Πεξηπνιηθά δίθπθια (ηεκ) 334

΢πζθεπέο ειέγρνπ ηαρύηεηαο / κέζεο (ηεκ) 618

Πνκπνδέθηεο  νρεκάησλ (ηεκ) 234

Πνκπνδέθηεο δηθύθισλ (ηεκ) 246

Φνξεηέο πηλαθίδεο (ηεκ) 624

Κώλνη (ηεκ) 3911

΢ηαζκνί βάζεο (ηεκ) 39

΢πζθεπέο κέηξεζεο ηαρύηεηαο κε θσηνγξαθηθό 

ζύζηεκα
37

Δηδηθά δηαζσζηηθά νρήκαηα (ηεκ) 43

Γεξαλνθόξα αλπςσηηθά νρήκαηα (ηεκ) 0

Γεξαλνθόξα ειθηηθά - αλπςσηηθά νρήκαηα (ηεκ) 6

΢εηξέο εηδηθώλ δηαζσζηηθώλ εξγαιείσλ (ηεκ) 30

ΔΕΙΚΣΕ΢ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΟ΢

Μείφζε λεθρώλ από ηροταία αηστήκαηα αλά έηος

Απαζτόιεζε σιοποίεζε, προζφρηλά κεηθηά 

αλζρφποέηε εργαζίας 987

Απαζτόιεζε σιοποίεζε, προζφρηλά κεηθηά 

αλζρφποέηε εργαζίας

9 1

8 1

1

* ΢ηελ πεξίπησζε πνπ ππάξρεη ζεκαληηθή απόθιηζε από ηολ ηεζέληα ζηότο λα αηηηοιογείηαη.  Να αλαθέρεηαη ζεκαληηθή σπερθάισυε. 

7


